
Anfrage von AM Wallraf-Kaiser,  
Hat die Stadt Bornheim eine Ehrenamtskarte eingeführt und gilt diese auch für die 
Volkshochschule Bornheim/Alfter?  
Antwort: 
Eine Ehrenamtskarte wurde in Bornheim eingeführt. Diese gilt aber zur Zeit nicht für 
Veranstaltungen der VHS Bornheim/Alfter. Herr Schnapka sagte dem Ausschuss zu, die 
Anregung an den FB 1 weiterzuleiten. 
 
Anfrage von AM Schäfer-Klar,  
Könnte es sinnvoll sein, dass die Volkshochschule Bornheim/Alfter in der Programmplanung 
einen jahresmäßigen Schwerpunkt im Angebot setzt? 
Antwort: 
In aktuellen Semester wurde bereits ein Schwerpunkt  „Familien“ gesetzt, die Resonanz darauf 
war aber nicht sehr groß, z.B. Aktion „Eltern bilden sich, Kinder freuen sich“ in Kooperation mit 
dem Familienzentrum „Haus Regenbogen“. Für das Semester 2-11 ist ein Schwerpunkt zum 
Thema „Senioren“ unter Einbindung von Seniorenbeirat und Integrationsrat geplant. 
 
 


